

飞信:2222111 / MP:15156870110 / TEL:0551-2639564

◆精彩沟诵永不离线

热线24小时出击:0551-2620110 / 网址: www.xksq.net/bbs

免费短信轻松发送◆

○困难事

〇 突发事 〇 高兴事



子步步设套轻松骗走2800元货款



网上购买200公斤的丙烯酰胺,合 同签了,钱也汇去了。可对方又要求再 购800公斤,称凑足1吨的量再发货。 "货到了却又不准看货,要求再付11200 元钱才能看货,这是什么道理?"怀疑自 己被骗的合肥市民林先生为此报了 警。记者 刘欢/文王恒/图

## 购货图捷径.上网找货源

昨日,合肥市的林先生称自己被骗了 2800元钱。林先生是合肥某物资公司一 名负责人。9月17日,公司生产用的丙烯 酰胺缺货。他在网上搜索发现,无锡帝豪 化工有限公司在网上销售该产品,便拨打 了网上的电话186×××8596,联系上一 名自称"张海生"的经办人。双方约定了 价格和产品数量后,"张海生"用0510开头 的电话,发来了合同的传真及公司营业执 照。合同中约定林先生购买200公斤丙烯 酰胺,每公斤14元,总计2800元,2日内到 货。签字盖章后,双方相互传真留存。

"200公斤不发货,想要就凑1吨"

因急于拿货,当天下午,林先生就把



2800元汇入了对方指定的账号。汇款后, 林先生接到"张海生"的电话:200公斤的 货少了,公司仓库要凑足1吨才同意发 货。"这时我感觉到不对劲了,但同意让对 方发1吨的货过来,收到货后再付余款。

两天后的19日上午,林先生又接到一 名有福建口音、自称物流公司人员的女子 来电,称1吨的丙烯酰胺已经到达合肥,让 林先生把剩下的11200元汇入公司账号。 "我说看货后再付款,她不同意。这时我感 觉对方是骗子,才没有把余款给他们。"林 先生说前几天家里有事,便没有及时报警。

## "不让看货,还一直发短信催款"

从传真的营业执照上看,无锡帝豪化 工有限公司成立于2006年6月6日。记者

在网上搜索到的信息却显示,该公司成立 于2003年。对于这一点,林先生表示,"两 千多元钱不算多就大意了,看到传真过来 的营业执照,就没有核实其真实性。"

林先生告诉记者,对方在用200公斤 的货给他下套,见自己付了2800元后,再 让他凑足1吨的货钱。"到现在都没看到 货,还一直发短信叫我付款。打电话过 去,他们就说货在淮南,付了钱后就安排 发货、看货。"林先生明显觉得不对劲就报

记者就此采访了合肥市瑶海警方,民 警表示,这属于非接触类诈骗,嫌疑人不 在合肥本地,且作案手段较为隐蔽,侦破 难度较大。警方提醒:网上购物,应对对 方的经营合法性进行认真核查,必要时可 向当地相关部门咨询。

## 银行不识"二代证" 害苦无辜持证人

民警说:银行"查无此人"是因系统更新不及时

星报讯(记者 马冰璐) 手里拿着新换 领的"二代证",可在银行办理工资卡时却 被告知"查无此人",在合肥工作的小方昨 日致电本报热线说起了这件郁闷事。

今年年初,刚刚大学毕业的小方将户 口从外地迁回了淮南老家,为了方便,她顺 便换领了"二代证",没多久,她顺利拿到了 新证件。不久后,她来到合肥工作,按照单

位要求,需要统一办理工资卡,可在办理工 资卡时,银行的工作人员却告诉她,系统上 查不到她的信息。一听到这个消息,小方 赶紧跑回老家的派出所询问,户籍民警告 诉她,银行与公安部联合建设的联网核查 公民身份信息系统出现"二代证"查询不到 的情况,应该是由于该系统更新不及时所 导致。

像小方这样在银行"查无此人"的情 况,如何办理银行卡等银行业务呢?记者 拨打了招商银行客服电话95555,工作人员 表示,客户可以拿着银行出具的联网核查 结果证明,到户籍所在地公安机关申请核 实,经核实后,客户可持居民身份证,与公 安机关核实并填写回执,到银行机构申请 办理相关业务。

# 省城市民请注意,国庆租车要赶早!

消协提示:签租赁合同时要多长个心眼

星报讯(见习记者 李皖婷) 难买,机票太贵,长途车又坐得不舒服。随 着国庆来临,不少想回家过节或是外出旅 游的人把目光投向了租车。记者昨日从合 肥汽车租赁市场了解到,在刚刚过去的中 秋节,短期租车业务就已经比较火爆,而 "十一"的租车订单也接了不少,如果想在 "十一"租车还请赶早。

家住合肥的甄先生老家在济南,每次 过节回家他都很纠结,"火车票太难买,节 日也没有特价机票"。这个国庆节,听从朋 友建议,他在合肥一家租车公司租了一辆 现代伊兰特,每天200元,9月30号提车,10 月6号还车,"在济南还能带父母出去转

昨天上午,记者来到合肥市一家汽车 租赁公司。据公司汪姓经理介绍,该公司 已经接到了很多国庆租车的订单,目前预 订电话还在持续上升。而记者在另一家租 车公司了解到,该公司国庆期间的租车业 务只接受租车5天以上的预订。"没办法,国 庆预订的人太多了,估计很快要有'井喷 式'的爆发,我们也是迫不得已。"该公司的 管理人员告诉记者。

记者昨天从12315了解到,中秋期间关 于租车纠纷的投诉并不太多,但消费者在 和车时仍应注意一些细节:消费者在签订 租车合同时,日租价格要写清楚,日里程约

定要根据需求可以和租 赁公司协商,要明确相 关责任特别是明确违章 的处罚原则。如果不能 及时还车,最好提前一 天向租赁公司说明,是 否需要续租,要充分利 用自己续租的优先权。 "最关键的就是好好检 查一下车。"12315的工 作人员介绍说。

▶️ 热线说事

## 楼下饭店肆意排污 楼上居民"叫苦不迭"

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,家住省 城人民路29号的袁女士致电本报反映,一 楼的小饭店肆意排污,导致下水道堵塞, 污水漫上路面。"味道太难闻了,住在楼上 实在受罪!"

据了解,一楼的小饭店开业不到2个 月,可现在已经让居民们"怨声载道"。原 来,这家小饭店的后堂就在楼下的人行道 上,锅碗瓢盆等家什都摆在外面,炒菜做 饭也全是"露天"进行。"油烟乱排,呛得我 们没法开窗,而目一天到晚吃饭的人不 断,吵吵闹闹不停歇。"袁女士说,最令她 无法容忍的是,饭店的员工经常向下水道 排污,导致下水道堵了,污水漫上路面,臭 味刺鼻,"我们找饭店的老板理论了好几 次,可一点作用也不起。"

就此事,记者联系上了辖区社居委, 一位工作人员表示,接到居民反映后,他 们立即派人去现场疏通了下水道,忙活了 2、3个小时,才疏通好。"我们也没办法,只 能对老板进行劝说教育。"

# "一人要干几人活 这家公司有点黑!"

星报讯(记者 梅静) 当初明明应聘 的是经理助理,可现在既要做助理的工 作,又兼职公司前台,可谓身兼多职。昨 日,省城市民小雨向记者倾诉了自己遭遇 的郁闷事。

据小雨介绍,今年3月份,她应聘上了 一家位于三孝口的广告设计公司,职位是 总经理助理。可是上班几天后,办公室主 任却经常吩咐小雨到客户那里拿账单之 类的事情,虽然这种跑腿的事情并没有明 确规定不属于助理的工作范围,可小雨的 心里感觉不太舒服。

三个月后,小雨顺利转正。6天前,公 司的一位前台突然辞职,经理又找到小雨 说道:"因为最近公司的业务比较繁忙,暂 时没有时间再招收新员工,你在做好自己 工作的同时,还要先兼一段时间的前台工 作!"听完经理的话,小雨便气不打一处 来:"我们公司就是想省钱,所以让我一个 人做几个人的工作,这样的老板心也太黑 了!"小雨说,她打算辞职。

凤凰城家家景园四期(燕园)A8号楼 于2010年9月25-26日上午8:30开始交房,请 广大业主携带购房合同及有效证件前来交房。

燕園Ⅲ期 0551+5563333 5563652